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Δελτίο Τύπου: Αυθαίρετη παρέμβαση του Υφυπουργού Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης κ. Σπανάκη Βασίλειο Πέτρο 

                                                       

           Καταγγέλλουμε με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο την ακραία και αυθαίρετη 

παρέμβαση του Υφυπουργού Εσωτερικών, κ. Βασιλείου  Πέτρου Σπανάκη, ο οποίος 

επιχειρεί να παρακάμψει και να ακυρώσει στην πράξη τη νόμιμη αποχή από τις 

διαδικασίες ΑΜΚΑ των υπαλλήλων των ΚΕΠ, η οποία δεν έχει εκπέσει από 

καμία δικαστική αρχή και παραμένει σε πλήρη ισχύ. 

Η προσπάθεια του κ. Σπανάκη να επιβάλει, επικαλούμενος το δημόσιο 

συμφέρον, τη λειτουργία διαδικασιών εν μέσω νόμιμης αποχής, αποτελεί κατάφωρη 

παραβίαση του κράτους δικαίου και των συνταγματικά κατοχυρωμένων δικαιωμάτων 

των εργαζομένων. Επιπλέον, συνιστά θεσμική αυθαιρεσία και προσβάλλει ευθέως τις 

αρχές της δημοκρατικής λειτουργίας της διοίκησης. 

 

          Η υποστελέχωση των ΚΕΠ, η συνεχής ανάθεση νέων διαδικασιών χωρίς 

κανέναν προηγούμενο προγραμματισμό, επιβαρύνει την υπηρεσία μας η οποία 

κινδυνεύει να χάσει την αξιοπιστία της. Σ' αυτό το υπάρχον πλαίσιο η ΠΟΣΕΚΕΠ 

πραγματοποίησε πολλές συναντήσεις και ραντεβού, πάντα σε πνεύμα συνεργασίας, με 

ειλικρινή διάθεση να συμβάλουμε εποικοδομητικά στην εξεύρεση λύσης. Σε καμία 

περίπτωση δεν σταθήκαμε αρνητικοί. Ενώ, λοιπόν, αναμέναμε τις έγγραφες προτάσεις 

του Υπουργείου , λάβαμε αιφνιδίως μια εντολή από τον Υφυπουργό, η οποία 

ακυρώνει μονομερώς όλα όσα είχαν συζητηθεί μέχρι εκείνη τη στιγμή. 

Ο Υφυπουργός, αποφασίζοντας και διατάζοντας και χωρίς κανένα θεσμικό 

έρεισμα, επιχειρεί να καταστείλει μια απολύτως νόμιμη και θεσμικά κατοχυρωμένη 

μορφή συνδικαλιστικής δράσης. Αντί να σεβαστεί τους εργαζόμενους, λειτουργεί ως 

μηχανισμός καταστολής. 



 
 

            Ενημερώνουμε ξανά όλους τους υπαλλήλους των ΚΕΠ: 

• Η αποχή από τις διαδικασίες ΑΜΚΑ συνεχίζεται κανονικά και 

είναι απόλυτα νόμιμη. 

•  Δεν έχει υπάρξει καμία δικαστική απόφαση που να την αναστέλλει ή να την 

καθιστά άκυρη. 

• Οποιαδήποτε εντολή που επιχειρεί να την παρακάμψει είναι παράνομη και 

αυθαίρετη. 

    Απαιτούμε: 

– Την άμεση ανάκληση κάθε εντολής ή εγγράφου που παραβιάζει τη δικαστική 

νομιμότητα. 

– Τη συμμόρφωση του Υφυπουργού – ο οποίος έχει διατελέσει συνδικαλιστής και 

γνωρίζει καλά τι σημαίνει θεσμική κατοχύρωση – με τους δημοκρατικούς κανόνες. Η 

επιλογή της αυθαιρεσίας, του αυταρχισμού και της καταστολής δεν μπορεί να γίνει 

αποδεκτή σε μια ευνομούμενη Πολιτεία. 

Δεν θα επιτρέψουμε την επιστροφή στον αυταρχισμό. 

Η αποχή είναι δικαίωμα – η Δημοκρατία δεν εκβιάζεται. 

 

Το Δ.Σ της Π.Ο.Σ.Ε.Κ.Ε.Π 

 

  

 
 
    


